

凯里:实行道路临时停车位收费效果如何?

本报讯(通讯员 顾菲)7月中旬,凯里主城区部分道路临时停车位正式开始收费,截至目前,该措施实施效果如何?凯里城区共有多少个停车位已经开始实施收费?涉及哪些路段?停车收费后,城区部分路段停车拥堵问题是否得到缓解?7月27日,笔者对此进行了走访。

据具体负责此项工作的贵州康达扶投投资开发有限公司(简称康达扶投公司)相关负责人介绍,目前,凯里城区共有一千余个道路临时停车位开始实行收费,主要涉及环城东路(市政大楼至半山酒店)路段、老猫洞(苗客车站往加油站方向)路段、好人广场、温莎路(金山大道至温莎美墅)路段、地质六队至上善若水红绿灯前等。“只要上述路段某个停车位内有车

停入,该路段的管理人员就会上前利用手机进入专属平台录入信息,每辆车都会生成一个专属的数据,车主在停车结束后根据实际情况缴费即可。”

对于收费标准,康达扶投公司相关负责人介绍,晚上22:00至次日早上7:00为免费停车时段,早上7:00以后,车辆停车15分钟内免费,第一小时3元,第二小时4元,第三小时5元,超过三小时后按照每小时5元计算,收费支持现金或电子支付,并向车主提供正规的纸质收款凭证。

“当然,执行任务的军警车、车身喷涂国家统一标识和编号的行政执法车辆、救灾抢险车、救护车等特种车辆可以免费停放。”

7月27日下午,笔者先后走访了凯里环城东路、未来城、老猫洞等路段,

看到这些平时车满为患的路边停车位空出了很多。

“我觉得这个政策很好,开始收费以后很多长期占用停车位的车都停到其他地方去了,空出来更多位置给那些来办事,来买东西的人。”未来城路段一位店老板说。

康达扶投公司相关负责人介绍,以占用车位最明显的环城东路来说,以前这里几乎全是被二手车、僵尸车长期占用,市民想到税务局临时办事都找不到停车位,现在开始收费了以后,很多停车位得以空了出来。

那么,是不是所有车主收到二维码后都及时进行了缴费呢?记者随机访问了几位路面收费员,据他们介绍,目前为止,车主主动缴费的并不是太多。“新政策才开始实施,这在我们预料之

中。对于那些未缴费的市民,我们会在一段时间内提醒他们。相信大部分市民都会配合的,毕竟费用不多。”

笔者获悉,对于一些始终不缴费的车主,或者一些商家或市民长期占用公共停车位而不缴费的行为,后期其个人征信诚信方面可能会受到影响。康达扶投公司相关负责人表示:“相信随着宣传力度的加大,更多的车主会接受我们的收费管理,毕竟我们这样的措施不是以收费为目的,主要是为了规范机动车停放秩序,有效缓解城区停车难问题。”

新闻现场



近日,麻江县金竹街道仙坝村的拇指西瓜和“金铃子”瓜进入成熟季,吸引不少游客前来体验采摘。这种微型“西瓜”,长度仅两三厘米,大小如拇指,因而得名“拇指西瓜”。“拇指西瓜”实际并非



“金铃子”瓜



拇指西瓜

西瓜,而是源自南美的一种叫“佩普基诺”的水果。今年47岁的仙坝村干坝组村民杨兴昌从2018年开始种植拇指西瓜,今年基地共有15亩。(黔东南州融媒体中心记者 龙传永 杨光能)

州文联摄影家协会与凯里经纬裕恒机动车检测站 签订文艺志愿服务合作协议

本报讯(记者 姚宁)为推动文艺服务基层,深入实际和繁荣企业文化的需要。7月26日,黔东南州文联摄影家协会与凯里经纬裕恒机动车检测站签订合作协议。州文联主席团成员、会员代表、凯里国际经纬汽车城领导、凯里经纬裕恒机动车检测站员工一起见证签约仪式。

凯里经纬裕恒机动车检测站于今年4月12日正式建成启动,是黔东南目前规模最大的机动车检测中心。该机动车检测线占地面积达16000多平方米,服务设施齐全,拥有平板和滚筒式全自动汽车检测线及汽柴油车一体环检线,既能对各类机动车辆进行安全检测,还能对机动车辆进行综合性能检测和环保检测,是我州目前规模最大的机动车检测中心,也是设施设备最为先进的机动车检测线。

裕恒机动车检测站的建成启动,不仅进一步完善了经纬汽车城的功能,更提升了汽车服务的品质。这对凯里汽车消费大市场的建设,对二手车市场的发展,都将起到积极有效的推动作用。

该检测站启用后,不出经纬汽车城,即可办理汽车证照、上牌、检测,大大缓解凯里市乃至整个黔东南的机动车检测压力。

今年是“十四五”规划开局之年,裕恒检测站的如期建成和启动,是政府不断深化“放管服”改革的落地成效,是认真贯彻上级部门统筹经济社会发展重要决策部署,也是身体力行扎实做好“六稳六保”工作,创新“以点带面、以面覆片”,推进行业与市场融合发展的必然趋势。

天柱县渡马镇: 强化防诈骗宣传 守好群众钱袋子

本报讯(通讯员 石开霞)近日,为进一步提高群众防范各类电信诈骗能力,天柱县渡马镇党委政府在党史学习教育过程中,认真分析辖区特点,把“防范电信诈骗、阻止群众受损”纳入“我为群众办实事”的重要内容之一,打出“组合拳”,有效降低了群众受骗而返贫或致贫的风险。

渡马镇成立了由党政主要负责人为组长的预防诈骗工作领导小组和办公室,通过实地走访、张贴海报标语、悬挂横幅、发放防范电信诈骗宣传资料、现场讲解、以案说教(说法)等方式,提醒群众对于冒充公检法、冒充政府领导干部的不要轻易相信,更不要害怕,对陌生短信、不明链接切勿点击进入,对于公共场所的微信二维码要谨慎对待,有转账提示窗口的,要认真核实、再三确认。网购从正规渠道,购买缴费。预防网络诈骗始终做到不听、不信、不转账、不验证、不点不明链接,不贪、多问、多想、多看,保护好个人隐私,引导群众树立安全防范的思维意识。

通过微信百家群、微信公众号、QQ群等线上媒体,转发天柱县公安局《致全县人民群众的一封信》,防范网络诈骗宣传标语等内容,扩大电信诈骗的知晓面。同时,发动群众下载安装注册“国家反诈中心”APP,让群众进一步了解了电信网络诈骗的行骗手段和特点,营造了浓厚的反诈氛围。

此外,该镇通过上级公安机关推送的防诈骗紧急提示和工作中发现的警情,派出所民警第一时间对正在实施的诈骗活动进行劝阻和制止,加网风险监控,及时发布预警信息。

据了解,近年来,该镇共出动警车宣传600余次,发放宣传资料20000余份,成立宣传志愿服务队1支,张贴宣传海报100余张,悬挂宣传横幅50条,建立手机微信群100余个,发布预警信息5次,制止群众免遭被骗16人次,止损金额60余万元。

州妇联、州人民医院: 联合开展乳腺甲状腺疾病筛查

本报讯(记者 王道东 通讯员 吴松涛)7月10日,州妇联携手州人民医院专家组到雷山县开展乳腺甲状腺疾病筛查,并开展专题讲座,为当地妇女送去了健康知识,使得广大妇女正确认识乳腺和甲状腺疾病的区别和治疗方法。

专家组一行9人分成4个组分别对200多名妇女群众开展免费乳腺甲状腺疾病筛查。活动现场井然有序,妇女群众早早来到县人民医院排队等候。大家说:“以前去州府看病,要坐车,排队,等很长时间,今天专家到门口为我们检查,省了很多繁琐环节,真的很感谢州、县妇联和州人民医院的医生,为我们群众着想,真心实意为我们办实事。”

这是州妇联结合党史学习教育和“我为群众办实事”活动,提高城乡广大妇女乳腺甲状腺疾病的早诊断早治疗,降低发病率和死亡率,提高城乡广大妇女群众自我保健意识和健康水平开展的活动。州人民医院乳腺甲状腺外科负责人到场为100多名妇女群众讲解了乳腺甲状腺疾病的预防与保健等健康知识。

据悉,从2019年至今,州妇联联合相关部门在从江、黄平、丹寨、剑河、麻江、凯里市等县市开展筛查检查工作。今年已在雷山、丹寨、剑河开展筛查,共为1961名妇女筛查检查。筛查还将继续,8月1日将到镇远开展筛查工作。

换届“十严禁”纪律要求

分,贿选的依法处理。

严禁买官卖官。对以谋取职务、提高职级待遇等为目的贿赂他人的,通过帮助他人谋取职务、提高职级待遇索取、收受贿赂的,一律先停职或者免职,并依规依纪依法处理。

严禁跑官要官。对采取拉关系或者要挟等手段谋取职务、提高职级待遇的,一律不得提拔或者进一步使用,并视情节轻重给予批评教育、组织处理或者党纪政务处分。

严禁个人说了算。对以个人决定代替党组织集体研究决定的,授意、暗示、指定提拔调整人选的,一律取消相关任用决定,并严肃追究相关领导和有关人员责任。

严禁说情打招呼。对为他人推荐

提名、提拔调整疏通关系的,违规干预下级或者原任职地区和单位干部选拔任用的,一律作为领导干部违规插手干预重大事项的情形记录在案,并视情节轻重给予批评教育、组织处理或者党纪政务处分。

严禁违规用人。对借换届之机突击提拔调整干部、超职数配备干部、违反规定程序选拔任用干部的,一律宣布无效,并对相关人员依规依纪进行处理。

严禁跑风漏气。对泄露、扩散换届人事安排等保密信息的,一律追究相关人员责任。

严禁弄虚作假。对篡改、伪造干部人事档案材料的,在换届考察工作中隐瞒或者歪曲事实真相的,一

律予以纠正,并视情节轻重对相关人员进行组织处理或者党纪政务处分。

严禁干扰换届。对境内外敌对势力搅扰破坏换届的,严加防范、坚决打击;对黑恶势力、家族势力、宗教势力干扰影响换届选举的,违规接受境外机构、组织、个人提供资助或者培训的,以威胁、欺骗、利诱等手段妨害他人自由行使选举权的,造谣诽谤、诬告陷害或者打击报复他人的,一律严厉查处,涉嫌违法犯罪的依法追究法律责任。

欢迎广大干部群众参与监督,如发现违反换届纪律的行为,请及时向组织反映。

州委组织部举报电话:(0855)12380
州委组织部举报网站: <http://www.qdnz.gov.cn/12380>

州委组织部举报电话:18984512380
信函请寄:黔东南州委组织部干部监督科 邮编:556000

新冠疫苗接种记: 一支疫苗的旅程

记者:潘雪 潘春春 龙炳燕 制作:吕钊



截至目前,黔东南州累计接种新冠疫苗超322万余剂次